
STATE OF NEBRASKA ADDENDUM, QUESTIONS and ANSWERS 09/23/2015 
 

ADDENDUM ONE, QUESTIONS and ANSWERS 

 
 
 
Date:  December 3, 2015 
 
To:  All Bidders  
 
From:  Heather Sullivan, Buyer 

Nebraska Department of Correctional Services  
 
RE: Addendum for Request for Proposal Number 82926-O3 

to be opened December 16, 2015 at 2:00 p.m. Central Time 
 

 

Questions and Answers 
 
Following are the questions submitted and answers provided for the above mentioned Request 
for Proposal. The questions and answers are to be considered as part of the Request for 
Proposal.  It is the Bidder’s responsibility to check the State Purchasing Bureau website for all 
addenda or amendments. 
 
 

Question 
Number 

Question State Response 

1. Can I get a list of how many 
cells there are in each 
facility. 

Please refer to Attachment I of the 
RFP. 

2. There is a requirement for 
workers compensation 
insurance. Will I need to 
have the purchased before 
the bidding date, or is this 
something we know we will 
be buying if we get the bid.  

This will be requested once the 
‘Intent to Award’ is posted. 

3. Basically the same 
question as #2 except for 
the 24 hour phone 
answering. 
 

Please refer to page 30, Section IV. 
B. “Contractor shall have service 
available twenty four (24) hours per 
day, seven (7) days per week.”. 
 

4. Who is the current 
provider? 

Universal Cable Holdings, Inc. 
dba Correctional Cable TV 

5. What are the channels 
currently provided at each 
facility? 

LCC and DEC 

truTV 

WGN America 

TBS Superstation 

WOWT-NBC 6 Omaha, NE 

ESPN2 
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KLKN-ABC 8 Lincoln, NE 

USA 

KOLN-CBS 10 Lincoln, NE 

TNT 

KUON-PBS 12 Lincoln, NE 

ESPN 

Dedicated Channel 

AMC 

KPTM-FOX/MNT 43 Omaha, NE 

 
NSP 

CNN 

KMTV-CBS 3 Omaha, NE 

USA 

TNT 

WOWT-NBC 6 Omaha, NE 

THIS-TV  Omaha, NE 

KLKN-ABC 8 Lincoln, NE 

Syfy 

KOLN-CBS 10 Lincoln, NE 

KPTM-FOX 42 Omaha, NE 

Net 1 

WGN America 

Discovery Channel 

Video - DVD 

TBS Superstation 

ESPN 

Net 3 

AMC 

KXVO-CW 15 Omaha, NE 

MY TV 10.2 42 Omaha, NE 

Net 2 

ESPN2 
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OCC 

USA 

TBS Superstation 

ESPN 

ESPN2 

AMC 

Big Ten Network 

TNT 

Univision 

Galavision 

TSCI 

KXVO-CW 15 Omaha, NE 

ESPN 

KPTM-FOX/MNT 43 Omaha, NE 

TBS Superstation 

WOWT-NBC 6 Omaha, NE 

WGN America 

KLKN-ABC 8 Lincoln, NE 

A&E 

KOLN-CBS 10 Lincoln, NE 

TNT 

KUON-PBS 12 Lincoln, NE 

USA 

CNN 

Dedicated Channel 

AMC 

Big Ten Network 

DVD Player 

6.1-6.2 

7.1-7.2 

8.1-8.2 

10.1-10.2 

12.1-12.2-12.3 

15.1-15.2-15.3 

42.1-42.2-42.3 

3.3-3.2 

truTV 

Turner Classic Movies 

Cartoon Network 

History 
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NCCW 

TBS Superstation 

TNT 

Turner Classic Movies 

AMC 

USA 

Lifetime 

Univision 

WGN America 

ABC Family 
 

6. What is the current monthly 
payment for each facility? 

NSP, $2,876.70 
LCC, $1,936.83 
DEC, $176.47 
NCCW, $1,290.93 
OCC, $2,400.55 
TSCI, $3,311.27 

7. LCC-Satellite AMC11- 
What is the size of the dish 
and the manufacturer? Is 
the dish ground or roof 
mounted? Are all 
attachments to each 
satellite owned by the 
facility including but not 
limited to LNBs, feed 
horms, cabling and 
splitters, and satellite dish 
powering equipment from 
the dish and into the 
telecommunications closet? 

3.7 meters.  Prodlin.  Roof Mount.  
Attachments to the AMC11 satellite 
are owned by the facility including 
but not limited to LNBs, feed horms, 
cabling and splitters from the dish 
and into the telecommunications 
closet.  The USA receiver powers 
the satellite. 

8. NSP-Satellite AMC11-What 
is the size of the dish and 
the manufacturer? Is the 
dish ground or roof 
mounted? Are all 
attachments to each 
satellite owned by the 
facility including but not 
limited to LNBs, feed 
horms, cabling and 
splitters, and satellite dish 
powering equipment from 
the dish and into the 
telecommunications closet? 

3.7 meters.  Prodlin.  Ground mount.  
Attachments to the AMC11satellite 
are owned by the facility including 
but not limited to LNBs, feed horms, 
cabling and splitters from the dish 
and into the telecommunications 
closet.  The USA receiver powers 
the satellite. 

9. NCWW-Satellites G14, 
G15, G11-What is the size 
of the dish and the 
manufacturer? Are all 
attachments to each 
satellite owned by the 

3.7 meters.  Prodlin. Attachments to 
each satellite are owned by the 
facility including but not limited to 
LNBs, feed horms, cabling and 
splitters from the dish and into the 
telecommunications closet.  The 
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facility including but not 
limited to LNBs, feed 
horms, cabling and 
splitters, and satellite dish 
powering equipment from 
the dish and into the 
telecommunications closet? 
As to channel numbers in 
question 2 above, what 
modulators are owned by 
the facility? 

USA receiver powers the AMC11 
satellite. 

10. OCC-Satellite AMC11-What 
is the size of the dish and 
the manufacturer? Is the 
dish ground or roof 
mounted? Are all 
attachments to each 
satellite owned by the 
facility including but not 
limited to LNBs, feed 
horms, cabling and 
splitters, and satellite dish 
powering equipment from 
the dish and into the 
telecommunications closet? 

3.7 meters.  Prodlin.  Roof mount.  
Attachments to the AMC11satellite 
are owned by the facility including 
but not limited to LNBs, feed horms, 
cabling and splitters from the dish 
and into the telecommunications 
closet.  The USA receiver powers 
the satellite. 
 
  

11. TSCI-Satellite AMC11-
What is the size of the dish 
and the manufacturer? Is 
the dish ground or roof 
mounted? Are all 
attachments to each 
satellite owned by the 
facility including but not 
limited to LNBs, feed 
horms, cabling and 
splitters, and satellite dish 
powering equipment from 
the dish and into the 
telecommunications closet? 

3.7 meters.  Prodlin.  Ground mount.  
Attachments to the AMC11 satellite 
are owned by the facility including 
but not limited to LNBs, feed horms, 
cabling and splitters from the dish 
and into the telecommunications 
closet.  The USA receiver powers 
the satellite. 

12. DEC-Please verify that the 
DEC is tied to LCC by the 
DOC and that only one 
connection by the 
contractor is required at 
LCC. 

Verified. 
 
 

 
 
This addendum will become part of the RFP and should be acknowledged with the Request for 
Proposal. 
 
 


